Руководство для авторов 
Зарегистрироваться, если у Вас еще нет личного кабинета, на сайте и подать статью.
Для подачи статьи в журнал «Вестник Брестского государственного технического университета» необходимо предоставить в редакционную коллегию:
· Текст статьи.
· Сведения об авторах заполняются на каждого автора. Настоятельно рекомендуем указать Ваш ORCID ID, телефон для связи и e-mail.
· Экспертное заключение (для авторов из других вузов) о возможности опубликования материалов или авторскую справку (для авторов из БрГТУ) для подготовки экспертного заключения, принести в каб. 16 (цокольный этаж), 2 корпус университета. Документы можно выслать по почте на адрес университета с пометкой «Редколлегия журнала Вестник БрГТУ», отсканировать и прислать на электронную почту: rio@bstu.by или загрузить во вкладке материал.
Статьи, направляемые в журнал «Вестник Брестского государственного технического университета», должны отвечать следующим требованиям:
· На первой странице в левом верхнем углу следует указать индекс статьи по Универсальной десятичной классификации (УДК), ниже – название статьи, а под ним – инициалы и фамилии авторов, сведения об авторах (фамилия, имя, отчество, ученая степень, звание, должность, место работы (организация, город, страна), e-mail).
· Название статьи должно быть кратким и точно соответствовать основному содержанию статьи.
· Статья должна иметь структуру: введение, основная часть (обязательно должна иметь название), заключение.
· К статье прилагаются: реферат (аннотация) объемом не менее 200 слов и ключевые слова на русском и английском языках.
· Объем статьи не ограничен, но не менее 14 000 знаков с пробелами. Обращаем внимание, что учитывается основной текст материала (от введения до списка цитированных источников), т. е. название, сведения об авторах, реферат, ключевые слова и список литературы считаться не будут.
· Рисунки, таблицы и фотографии располагаются по тексту, а также рисунки прилагаются отдельно в компьютерном наборе. Размер рисунков и фотографий желательно не более 10×15 см. Они должны содержать минимальное количество надписей. Все обозначения и надписи на рисунках и фотографиях должны быть объяснены в подрисуночных подписях.
· Список использованной литературы должен содержать от 20 источников. Рекомендуем для цитирования выбирать статьи из хороших журналов, индексируемых в Scopus, научные монографии, патенты и др., исключая тезисы докладов, неопубликованные работы (за исключением диссертаций). Оформляется список цитированных источников в конце статьи по порядку ссылок в тексте, согласно ГОСТ 7.1-2003 (Библиографическое описание документа. Общие требования и правила составления) и образца оформления. Список цитированных источников (References) также должен быть представлен в виде транслит, для перевода можно воспользоваться сервисом: translit-online.ru. Обязательно укажите уникальный идентификатор цифрового объекта (DOI) при его наличии.

Статьи представляются в формате:
· в текстовом редакторе Microsoft Word;
· размер бумаги А4 (21 × 29,7 см);
· шрифт Arial, Arial Narrow 12 pt;
· текст набирается без переносов, выравнивание по ширине страницы;
· междустрочный интервал – 1,5 строки; абзацный отступ – 0,5 см;
· поля: сверху – 2 см, снизу – 2 см, слева – 2,5 см, справа – 2 см;
· рисунки располагаются по тексту, а также представляются каждый в отдельном файле, набираются в CorelDraw (в формате *.cdr, *.tif), AutoCad (в формате *.dwg);
· фотографии сканируются с разрешением не менее 300 dpi, сохраняются в формате *.tif, *.jpg;
· таблицы набираются в Word, Excel располагаются по тексту;
· для формул рекомендуется использовать редактор формул MathType.
Несоблюдение авторами указанных требований дает право возвращать статьи.

